

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЖИТОМИРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРОЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням Вченої ради  
Житомирського національного  
агроєкологічного університету  
від 27.02.2013 р. (протокол № 6)  
Голова Вченої ради ЖНАЕУ  
О. В. Скидан  
04 травня 2017 р.



**ПОЛОЖЕННЯ  
ПРО НАГОРОДИ ТА ПОЧЕСНІ ЗВАННЯ  
ЖИТОМИРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО  
АГРОЕКОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

із змінами та доповненнями, ухваленими на засіданні Вченої ради ЖНАЕУ  
03.05.2017 року (протокол № 11)

За багаторічну, сумлінну та бездоганну працю в Житомирському національному агроекологічному університеті та заслуги у навчальній, науковій, інноваційній, організаційно-адміністративній, громадській та виховній роботі, а також значний особистий внесок у розвиток університету, створення його матеріально-технічної бази, розвиток міжнародних відносин, участь в інших видах діяльності, спрямованих на підвищення авторитету ЖНАЕУ як національного і визнаного на міжнародному рівні навчального закладу, встановлюються нагороди та почесні звання:

**1. Медаль «За заслуги перед ЖНАЕУ»;**

**2. Почесні звання:**

- «Почесний професор Житомирського національного агроекологічного університету»;

- Почесний працівник Житомирського національного агроекологічного університету»;

**3. Відзнаки:**

- почесна грамота Житомирського національного агроекологічного університету;

- подяка ректора Житомирського національного агроекологічного університету;

- цінний подарунок або грошова винагорода.

**Медаль «За заслуги перед ЖНАЕУ»**

Вища нагорода Житомирського національного агроекологічного університету, яка призначається за особливо видатні заслуги в навчальній, науковій, інноваційній, організаційно-адміністративній, громадській, виховній роботі та інших сферах діяльності, спрямованих на розвиток університету.

Медаллю «За заслуги перед ЖНАЕУ» можуть бути нагороджені співробітники, які знаходяться або знаходились у трудових правовідносинах з університетом, студенти, іноземці, а також особи, які сприяли зміцненню та підвищенню позитивного іміджу університету.

Висунення кандидатів на нагороди здійснюється структурними підрозділами університету, вченими радами інститутів і факультетів. Кандидатури обговорюються на засіданні ректорату. Рішення про нагородження приймається Вченою радою університету відкритим голосуванням. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосували не менше ніж дві третини членів Вченої ради, присутніх на засіданні.

За результатами рішення видається відповідний наказ по університету. Медаллю «За заслуги перед ЖНАЕУ» працівник може бути нагороджений лише один раз. Нагородженому в обстановці урочистості вручається медаль «За заслуги перед ЖНАЕУ» та посвідчення встановленого зразку. Запис про нагородження вноситься до трудової книжки працівника.

## **Почесне звання «Почесний професор Житомирського національного агроекологічного університету»**

Почесне звання «Почесний професор Житомирського національного агроекологічного університету» присвоюється видатним зарубіжним і вітчизняним вченим за значні особисті творчі досягнення в галузі науки, освіти, міжнародного співробітництва та вагомий внесок у розбудову університету, підвищення його рейтингу і престижу. Претендентами на здобуття почесного звання «Почесний професор ЖНАЕУ» з числа вітчизняних вчених можуть бути особи, які:

- мають стаж науково-педагогічної роботи в ЖНАЕУ не менше 10 років;
- є авторами навчальних підручників, посібників та монографій;
- ефективно здійснюють підготовку наукових кадрів;
- забезпечили особистий внесок у відкриття та акредитацію нових спеціальностей;
- розробляють і реалізують освітні та наукові програми з участю іноземних організацій та навчальних закладів.

## **Почесний працівник Житомирського національного агроекологічного університету**

Почесного звання «Почесний працівник Житомирського національного агроекологічного університету» можуть бути удостоєні особи, які працювали або працюють в університеті і зробили значний особистий внесок в його розвиток.

Почесне звання присвоюється особам, які не належать до науково-педагогічного складу.

Висунення кандидатів на удостоєння почесних звань здійснюється ректоратом (не більше, як 2 особи на рік), вченими (науково-технічними) радами інститутів і факультетів (не більше, як 1 особа в рік) на підставі відповідного вмотивованого рішення. Кожна висунута кандидатура обговорюється на ректораті. Право збільшити кількість осіб для нагородження надається виключно Вченій раді університету за поданням ректорату.

Рішення про присвоєння почесних звань приймає Вчена рада університету відкритим голосуванням. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосували не менше ніж дві третини членів Вченої ради, присутніх на засіданні.

На підставі рішення вченої ради університету видається відповідний наказ. Почесному професору (почесному працівнику) Житомирського національного агроекологічного університету в урочистій обстановці видається диплом встановленого зразку.

## **Почесна грамота Житомирського національного агроекологічного університету**

Почесна грамота Житомирського національного агроекологічного університету є відзнакою за заслуги перед університетом, якою можуть нагороджуватися працівники усіх категорій та студенти за їх особистий внесок у розвиток науки і освіти, зміцнення авторитету університету, підготовку висококваліфікованих фахівців. Рішення про нагородження Почесною грамотою приймається ректоратом.

Висунення кандидатів на нагородження Почесною грамотою здійснюється, ректоратом, вченими (науково-технічними) радами інститутів і факультетів за поданням відповідних структурних підрозділів. За результатами рішення про нагородження видається відповідний наказ по університету. Нагородженому в обстановці урочистості вручається Почесна грамота встановленого зразку. Запис про нагородження вноситься до трудової книжки працівника.

### **Подяка ректора університету**

Подяка ректора університету може бути оголошена працівникам усіх категорій та студентам як моральне заохочення за сумлінну працю та вагомі результати роботи. Осіб, гідних подяки, визначає ректор за поданням проректорів та керівників структурних підрозділів. Про оголошення подяки видається відповідний наказ по університету. Кількість подяк, які можуть бути оголошені працівнику, не обмежується. Подяка ректора оголошується в урочистій обстановці з врученням сертифікату встановленого зразку та відповідним записом в трудовій книжці працівника.

### **Цінний подарунок або грошова винагорода**

Цінний подарунок або грошова винагорода є засобом матеріального і морального заохочення працівників усіх категорій та студентів за сумлінну працю і вагомі результати роботи. Осіб, гідних нагородження цінним подарунком або грошовою винагородою, визначає ректор за поданням проректорів та керівників структурних підрозділів університету. Про нагородження видається відповідний наказ по університету. Кількість нагороджень працівника цінними подарунками або грошовими винагородами не обмежена. Вручення цінного подарунка або грошової винагороди здійснюється в урочистій обстановці з видачею відповідного сертифіката та записом до трудової книжки працівника.